苗栗縣114學年度 第二學期通霄國民中學八年級  語言新視野教學計畫表 
一、本領域每週學習節數：　1　節

二、本學期學習總目標：
本冊著重語言工具及語言使用，輔以真實語境發展之生活溝通主題對話、閱讀、聽力、寫作及表達等學習素材，包含親屬關係、職業、年紀、位置、建議、星期、節慶、旅遊、動物關係等主題，達到自我介紹、招呼、表達請求/建議、描述地點/時間、簡易報導進行中的活動等溝通功能：
1.能推論並應用文章大意，並重述重點。

2.能歸納並分享所學知識，並有效應用於生活情境中。

3.能結合所學知識，建立一套適合自己的學習方法和策略。
三、設計理念：

透過課程，讓英語學習更有趣，更生活化。

四、表現任務：

能用英文表達生活中的日常資訊，並運用相關資源。
	配合融入之領域
或議題
	□國語文  □英語文  □本土語
□數學    □社會    □自然科學  □藝術  
█綜合活動□科技    █健康與體育        
	□人權教育 █環境教育 □海洋教育 □品德教育 
█生命教育 □法治教育 □科技教育 □資訊教育 
□能源教育 █安全教育 █防災教育 █閱讀素養 
□家庭教育 □國際教育 █戶外教育 □生涯規劃教育 
□原住民教育 █性別平等教育 █多元文化教育


五、本學期課程內涵：(課程類別項目：統整性主題/專題/議題探究、社團活動、技藝、特殊需求領域、其他類)
	週次
	起訖日期
	課名
	核心素養項目
	核心素養具體內涵
	學習表現
	學習內容
	學習目標
	教學活動重點
	教學節數
	教學資源
	評量方式
	統整相關領域
	議題融入
	課程類別

	第一週
	
	Dorothy’s House MENU
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*2c-IV-1善用各項資源，妥善計畫與執行個人生活中重要事務。
	◎Ae-Ⅳ-2常見的圖表。
*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。

*家Ab-IV-1食物的選購、保存與有效運用。
	透過課文的簡介，讀懂菜單與價錢。
	一、暖身活動：請同學瀏覽文本菜單後，討論這是屬於哪一種餐廳，如Chinese food restaurant, fast food restaurant或是Japanese food restaurant。並且上網查詢菜單版面設計，並且進行小組分享。

二、教學活動

(一)教師介紹該課單字正確唸法，如sandwich, spaghetti, mushroom, hamburger, corn, mushroom, dessert, pancake, vanilla, strawberry, set等。
(二)詢問以下問題

   What are the main dishes in the restaurant? 

   How many kinds of soup are there in the restaurant? What are they? 
   What kinds of ice cream are there in the restaurant? What are they? 

   How many kinds of dessert are there in the restaurant? What are they? Then which is the most expensive? 

Which is cheaper, Set A or Set B? 

   What is the most expensive in the restaurant? 

   What drinks does the restaurant sell? 

(三)同學完成文章後面三題練習題。

(四)教師進行對答。
	1
	週週有素養書籍
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【閱讀素養教育】

閱J8在學習上遇到問題時，願意尋找 課外資料，解決 困難。
	統整性主題/專題/議題探究

	第二週
	
	農場
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作


	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	◎Ae-Ⅳ-2常見的圖表。
*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	透過課文的簡介，理解正確的食物選擇方式。
	一、暖身活動：請上網搜尋選擇食物的正確方式，並進行小組討論分享。

二、教學活動

(一)教師介紹該課單字正確唸法，如transportation, energy, usage, local food, environment, humane, treatment, healthy, farm, seasonal, mark, 等。
(二)詢問以下問題

   What does the mark[image: image1.png]=~
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 mean?
   What is the poster mostly about?  

   How can people help protect the environment by earting the right food? 

   Why do people have to choose local and seasonal food?  

   How can you help protect your health?   
(三)同學完成文章後面兩題練習題。

(四)教師進行對答。
	1
	週週有素養書籍


	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【環境教育】

環J1了解生物多樣性 及環境承載力的重要性。
環J2了解人與周遭動物的互動關係，認識動物需求，並關切動物福 利。
	統整性主題/專題/議題探究

	第三週
	
	Jacob’s Chocolate World
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作


	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。 
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	透過課文的簡介，了解巧克力相關食物。
	一、暖身活動：請同學上網搜尋吃巧克力的好處與缺點並且進行小組分享。並且分享自己吃巧克力的經驗。
二、教學活動

(一)教師介紹該課單字正確唸法，top, chocolate, knock down, successful, strawberry, coca, heart, mango, classic, item等。
(二)詢問以下問題

   Which is the top one chocolate in Jacob’s Chocolate World this month? 

   Which was the top one chocolate in Jacob’s Chocolate World?

   What can people have in Hashey’s?

   Which was the top four chocolate in Jacob’s Chocolate World?

   Which didn’t enter the top five last month? 

   Which is the fourth this month? 

   Which was the first last month? 

   Who knows much about chocolate? 

   Which is the ranking of this month’s top 5 products of Jacob’s Chocolate World?
(三)同學完成文章後面四題練習題。

(四)教師進行對答。
	1
	週週有素養書籍
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【閱讀素養教育】

閱J8在學習上遇到問題時，願意尋找課外資料，解決困難。
	統整性主題/專題/議題探究


具備利他及合群

的知能與態度，並

在體育活動和健

康生活中培育相

互合作及與人和

	諧互動的素養。
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	◎Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
*Ae-Ⅲ-2繪本故事、兒童短劇。
◎Ae-Ⅳ-2常見的圖表。
*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	透過課文的簡介，學習戶外活動的安全守則。
	一、暖身活動：請同學分享露營的經驗。並且上網搜尋鬼故事，進行小處分享。
二、教學活動

(一)教師介紹單字正確唸法: camp, hike, tent, forest, wander, lost, darkness, rescue, choose, spot, clap, fearfully, scared, bravely。
(二)詢問以下問題

   What did the family do? 

   Who is Nick? 
Who is Cindy? 

What happened to the family? 

Who or what clapped in the story? 

What kind of story is this? 
(三)同學完成兩題練習題。

(四)教師進行對答。
	1
	週週有素養書籍
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	健體領域
	【閱讀素養教育】

閱J8在學習上遇到問題時，願意尋找課外資料，解決困難。
【安全教育】

安J9遵守環境設施設備的安全守則。
	統整性主題/專題/議題探究


探索人與環境的

關係，規劃、執行

服務學習和戶外

學習活動，落實公

民關懷並反思環

境永續的行動價

	值。
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	◎Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
*Ae-Ⅲ-2繪本故事、兒童短劇。
◎Ae-Ⅳ-2常見的圖表。
*◎Ae-Ⅳ-3公共場所廣播(如捷運、車站、機場廣播)。
Ae-Ⅳ-4簡易賀卡、書信、電子郵件。
*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	透過課文的簡介，學習戶外活動的安全守則。
	一、暖身活動：同學討論戶外教育的安全性並且進行安全提示順序排列，上台進行分享。
二、教學活動

(一)教師介紹單字正確唸法: camping, activity, safety, order, chance, hurt, low, prepare, sleeping bag, tent, tip, appropriate, clothes, insect, bite, layer, onion, dress, medicine, cut, allergic reaction, trash。
(二)詢問以下問題

   What should people prepare before 

they go camping? 
What are the two tips for camping 

safely? 

What should kids wear when they 

go camping? 

How can parents dress their kids 

when they go outdoors? 

What is a first-aid-kit? 

What should people put in a 

first-aid-kit? 

What should people do before they 

go home after camping? 
(三)同學完成兩題練習題。

(四)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	綜合領域
	【戶外教育】

戶J4理解永續發展的意義與責任，並在參與活動的過程中落實原則。
戶J5在團隊活動中，養成相互合作與互動的良好態度與技能。

【安全教育】

安J9遵守環境設施設 備的安全守則。
	統整性主題/專題/議題探究

	第六週
	
	戶外安全
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	◎Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
*Ae-Ⅲ-2繪本故事、兒童短劇。
◎Ae-Ⅳ-2常見的圖表。
*◎Ae-Ⅳ-3公共場所廣播(如捷運、車站、 機場廣播)。 Ae-Ⅳ-4簡易賀卡、書信、電子郵件。
*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	透過課文的簡介，學習戶外活動的安全守則。
	一、暖身活動：請同學上網查詢戶外教育時應該注意的安全守則並做成海報上台分享。
二、教學活動

(一)教師帶讀單字: outdoor, activity, tip, interview, backpacker, offer, understand, balance, access。

(二)詢問以下問題

   What do beginners need to do? 
   How should people dress for backpacking? 

   Why does Leo spend so much time in the wilderness? 

   How should people pack for a trip? 

(三)同學完成兩題練習題。

(四)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【戶外教育】

戶J4理解永續發展的意義與責任，並在參與活動的過程中落實原則。
戶J5在團隊活動中，養成相互合作與互動的良好態度與技能。

【安全教育】

安J9遵守環境設施設 備的安全守則。
	統整性主題/專題/議題探究

	第七週
	
	段考複習
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

A3規劃執行與創新應變

B1符號運用與溝通表達

B2科技資訊與媒體素養

B3藝術涵養與美感素養

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	◎Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
*Ae-Ⅲ-2繪本故事、兒童短劇。
◎Ae-Ⅳ-2常見的圖表。
*◎Ae-Ⅳ-3公共場所廣播(如捷運、車站、 機場廣播)。
Ae-Ⅳ-4簡易賀卡、書信、電子郵件。
*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	複習段考
	1.自製段考複習卷複習

2.教師重點講解
	1
	1.週週有素養書籍
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	
	統整性主題/專題/議題探究

	第八週
	
	動物
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	了解不同種類生物的習性與生活方式。
	一、暖身活動：請同學上網觀看panda的影片，並且討論panda的習性。

https://www.youtube.com/watch?v=CpK1lZJmbJY
二、教學活動

(一)教師帶讀以下單字：
   panda, fast, actively, weigh, 

bamboo, scientist, female, originate等等。

(二)詢問以下問題

   Where do giant pandas originate from? 

   What do giant pandas enjoy having? 

   If giant pandas can find fish and eggs, will they eat them? 

How long does it take for pandas grow? 

   How heavy is a two-day-old baby panda? 

   How many babies does a female panda have during her life? 

(三)同學完成兩題練習題。

(四)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【環境教育】

環J1了解生物多樣性 及環境承載力的重要性。
環J2了解人與周遭動 物的互動關係，認識動物需求，並關切動物福利。
	統整性主題/專題/議題探究

	第九週
	
	動物
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3

	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	了解不同種類生物的習性與生活方式。
	1、 暖身活動：請同學上網查詢海星的結構棲息地和食物，並進行小組分享。
二、教學活動

(一)教師帶讀以下單字：
   starfish, size, color, type, wave, 

clam, oyster, underside, collect, cut, 

piece, shell, kill, attach等等。

(二)詢問以下問題

  How many arms does a starfish

have? 

  How many arms does a sunstar

have? 

What makes storm waves not easily tear starfish from a rock?

What is the color of starfish? 

  What is the main food of starfish? 

 Is it easy to kill starfish? Why or

why not? 

(三)同學完成三題練習題。

(四)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【環境教育】

環J1了解生物多樣性 及環境承載力的重要性。
環J2了解人與周遭動 物的互動關係，認識動物需求，並關切動物福利。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十週
	
	動物
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	了解不同種類生物的習性與生活方式。
	一、暖身活動：請同學觀看無尾熊的影片並討論無尾熊的生活習性。https://www.youtube.com/watch?v=u7fPj3o_1HY&t=1s
二、教學活動

(一)請同學閱讀文本。
(二)老師帶讀單字

   marsupial, mammal, pouch, mate, 

fur, stick, head, inch, dangerous, 

journey, climb

(三)詢問以下問題

   Where do koalas live? 

   Draw a mother koala and a baby koala. 

   How long should a female koala have her baby after mating? 

   What does a baby koala look like? Please narrate it and draw a picture. 

   When can a baby koala stick the head out? 

   What do koalas eat for life? 

   How long can a baby koala take care of itself? 
(四)同學完成兩題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【環境教育】

環J1了解生物多樣性 及環境承載力的重要性。
環J2了解人與周遭動 物的互動關係，認識動物需求，並關切動物福利。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十一週
	
	動物
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅲ-2繪本故事、兒童短劇。
◎Ae-Ⅳ-2常見的圖表。
*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	學習尊重生命並且了解狗狗的習性。
	一、暖身活動：請同學上網觀看working dogs影片，並且討論狗狗在人類世界中扮演的角色。

https://www.youtube.com/watch?v=6j9X3Fnswmo
二、教學活動

(一)請同學閱讀文本。
(二)老師帶讀單字

  rich, smell, sleeve, rob, purpose, 

pull, sled, in search of, rescue, blind  
(三)詢問以下問題

   What did the Egyptians think of dogs? 

   What kind of dogs did the Romans keep? 
   What can dogs do for people? List at least six. 

   Can dogs help rescue people? 

   What are working dogs? 
(四)同學完成三題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【生命教育】

生J5覺察生活中的各種迷思，在生活作息、健康促進、飲食運動、休閒娛樂、人我關係等課題上進行價值思辨，尋求解決之道。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十二週
	
	Can dogs see in color?
	A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	學習理解人類與其他動物不同之處，以學習尊重生命的積極態度。
	1、 暖身活動：
請同學觀看狗狗判讀顏色的影片，並討論狗狗能看到那些顏色。
https://www.youtube.com/watch?v=6xIQimfoG6k
二、教學活動

(一)同學先閱讀文本。
(二)老師教授並帶讀單字：

scientist, rainbow, single, 

interesting, cell, detect, range, 

limited 

(三)詢問以下問題：
    “Dogs can only see black and 

white colors.” Is that true or false? 

When people see a rainbow, how many colors can they see? What are they?

When dogs see a rainbow, how many colors can they see? What are they?
    What color do dogs see red and 

green as ? 

What color do dogs see blue-green 

and purple as? 

How many types of cells do 

human beings have to detect 

colors? 

How many types of cells do 

dogs have to detect colors?
(四)同學完成三題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【生命教育】

生J5覺察生活中的各種迷思，在生活作息、健康促進、飲食運動、休閒娛樂、人我關係等課題上進行價值思辨，尋求解決之道。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十三週
	
	颱風
	A1身心素質與自我精進

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	學習如何正確做好防災準備。
	一、暖身活動：請同學分組討論自己曾經歷過的恐怖颱風經驗。
二、教學活動

(一)請同學閱讀文本。
(二)老師教授並帶讀單字：

recently, typhoon, experience, 

flashlight, battery, blow, sign, hit, 

mudslide, according to, lucky, 

safely

(三)詢問以下問題：
    When did Anita move to Taiwan? 
   Where did Anita live before she moved to Taiwan?

   Where is the typhoon coming from to hit Taiwan? 

   What did Anita prepare for the typhoon? 

   When may Anita experience the typhoon in Taiwan? 

   What did Anita learn from the TV report? 

   Why did Anita tell her parents she was safe and sound? 

(四)同學完成兩題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【防災教育】

防J6應用氣象局提供的災害資訊，做出適當的判斷及行動。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十四週
	
	段考複習
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

A3規劃執行與創新應變

B1符號運用與溝通表達

B2科技資訊與媒體素養

B3藝術涵養與美感素養

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1


	3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。 
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	複習段考
	1. 自製段考複習卷複習

2. 教師重點講解
	1
	1.週週有素養書籍
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	
	統整性主題/專題/議題探究

	第十五週
	
	病症與護理
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-B1

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-8能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	學習正確用藥的知識。
	一、暖身活動：請同學討論感冒的經驗並且提供治療感冒的好方法，進行小組分享。
二、教學活動

(一)請同學閱讀文本。
(二)老師教授並帶讀單字：

warning, medicine, tablet, 

attention, grapefruit, cough syrup, 

rest

(三)詢問以下問題：
    What happened to Angelina? 
   How many tablets should Angelina take after meal? 

   What kind of fruit can’t Angelina have when she has the tablets? 

   How many times does Angelina have to take cough syrup a day? 

   When does Angelina have to take cough syrup? 

   Besides taking medicine, what else should Angelina do? 

(四)同學完成三題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【多元文化教育】

多J5了解及尊重不同文化的習俗與禁忌。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十六週
	
	Cold Treatments
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。 
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	學習不同文化的對抗感冒方式。
	一、暖身活動：請同學上網查詢不同國家對於對抗感冒的不同方式。
二、教學活動

(一)請同學簡要閱讀地圖。
(二)老師教授並帶讀單字：

garlic, pocket, socks, cabbage, 

leaf (leaves), fever, pillow, chili, 

pepper, powder, salt

(三)詢問以下問題：
    In Russia, what do people do to fight a cold? 

    In Japan, what do people do to fight a cold?

In Korea, what do people do to fight a cold?In Hungary, what do people do to fight a cold?

What do you do to fight a cold? 

What may be the best topic for the article? 

(四)同學完成兩題練習題。

(五)教師進行對
	1
	1.週週有素養書籍
2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【多元文化教育】

多J5了解及尊重不同文化的習俗與禁忌。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十七週
	
	打擊壞心情
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	◎Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
*Ae-Ⅲ-2繪本故事、兒童短劇。
◎Ae-Ⅳ-2常見的圖表。
*◎Ae-Ⅳ-3公共場所廣播(如捷運、車站、 機場廣播)。
Ae-Ⅳ-4簡易賀卡、書信、電子郵件。
*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	學習覺察自己的個性與自我認知。
	一、暖身活動：請同學上網查詢對抗負面情緒的好方法，並觀賞影片後信行小組分享。

https://www.youtube.com/watch?v=Uew5BbvmLks
二、教學活動

(一)請同學閱讀文本。
(二)老師教授並帶讀單字：

suddenly, joy, sadness, anger, 

control, mood, resource, degree, 

common, organize, development, thought, feeling, activity, 

(三)詢問以下問題：
    What may happen to teenagers suddenly? 

    What are the four tips for teenagers to deal with their sadness?   
(四)同學完成一題練習題。

(五)教師進行對
	1
	1.週週有素養書籍
2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【生命教育】

生J5覺察生活中的各種迷思，在生活作息、健康促進、飲食運動、休閒娛樂、人我關係等課題上進行價值思辨，尋求解決之道。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十八週
	
	刻板印象
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-A2

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。 
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*◎3-Ⅳ-15能分析及判斷文章內容，了解敘述者的觀點、態度及寫作目的。
*3-Ⅳ-16能閱讀不同體裁、不同主題的簡易文章。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。

*輔Dd-IV-1尊重多元性別差異。
	學習正確的性別平等概念。
	一、暖身活動：請同上網觀賞性別平等影片後，進行小組分享。

https://www.youtube.com/watch?v=HdHSDaJNQSg&t=6s
二、教學活動

(一)同學先閱文章並且標出重點。
(二)老師教授並帶讀單字：

bundle, rifle, ruffle, stach, sash, 

buzz, mohawk, critter, 

(三)詢問以下問題：
    What is the poem mostly about? 

    What color do you think boys should like? 

    What color do you think girls should like? 

    Do you hold gender stereotypes? 

    What kind of jobs do you think boys should do?  

    What kind of jobs do you think girls should do? 

(四)同學完成兩題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【性別平等教育】

性J1接納自我與尊重他人的性傾向、性別特質與性別認同。
性J2釐清身體意象的性別迷思。
	統整性主題/專題/議題探究

	第十九週
	
	刻板印象
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。 
3-Ⅳ-10 能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
* 1d-IV-1覺察個人的心理困擾與影響因素，運用適當策略或資源，促進心理健康。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。

*輔Dd-IV-1尊重多元性別差異。
	學習正確的性別平等概念。
	一、暖身活動：請同閱上網搜尋國際婦女節的由來，並進行小組分享。 
二、教學活動

(一) 老師教授並帶讀單字：

 population, travel, equal, field, 

permission, opinion, rights, 

government, officer, take part, 

celebrate, achievement, through, 

history 

(三)詢問以下問題：
    Are all the women in the world equal to men? 

    When did women start to fight for their rights? 

When did the first International Women’s Day come out? 

    When is International Women’s Day? 

    Do you think women in Taiwan are equal to men? Why or why not? 

(四)同學完成兩題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【性別平等教育】

性J1接納自我與尊重他人的性傾向、性別特質與性別認同。
性J2釐清身體意象的性別迷思。
	統整性主題/專題/議題探究

	第二十週
	
	刻板印象
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*1a-IV-2展現自己的興趣與多元能力，接納自我，以促進個人成長。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。

*輔Dd-IV-1尊重多元性別差異。
	學習正確的性別平等概念。
	一、暖身活動：請同閱上網男女生喜歡卡片的不同，並進行小組討論是否需要進行這種區別。 
二、教學活動

(一) 老師教授並帶讀單字：

 energetic, angelic, active, 

greeting, difference, sex role 

identities, 

(三)詢問以下問題：
    What objects do people usually see on boys’ cards? 
What objects do people usually see on girls’ cards?

What objects do people usually see on non-gender-specified  cards?

What animals do people usually see on boys’ cards?

What animals do people usually see on girls’ cards?

What animals do people usually see on non-gender-specified cards?

What colors do people usually see on boys’, girls, and non-gender-specified cards?

What words do people usually see on boys’, girls, and non-gender-specified cards?

What should people to get ride of trapping in the gendered world? 

(四)同學完成兩題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【性別平等教育】

性J1接納自我與尊重他人的性傾向、性別特質與性別認同。
性J2釐清身體意象的性別迷思。
	統整性主題/專題/議題探究

	第二十一週
	
	刻板印象
	A1身心素質與自我精進

A2系統思考與解決問題

B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-A1

英-J-B1

英-J-B2

英-J-C2

英-J-C3
	3-Ⅳ-2 能辨識課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。
3-Ⅳ-4 能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-6 能看懂基本的句型。
3-Ⅳ-7 能了解對話的主要內容。
3-Ⅳ-8 能了解短文、簡訊、書信的主要內容。
3-Ⅳ-9 能了解故事的主要內容與情節。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
*3-Ⅳ-12 能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
*3-Ⅳ-14能快速閱讀了解文章重點，並有效應用於廣泛閱讀中。
*1a-IV-2展現自己的興趣與多元能力，接納自我，以促進個人成長。
	*Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
*◎Ae-Ⅳ-7敘述者的觀點、態度、及寫作目的。
*Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。

*輔Dd-IV-1尊重多元性別差異。
	學習正確的性別平等概念。
	一、暖身活動：請同閱上網男女生喜歡卡片的不同，並進行小組討論是否需要進行這種區別。 
二、教學活動

(一) 老師教授並帶讀單字：

 energetic, angelic, active, 

greeting, difference, sex role 

identities, 

(三)詢問以下問題：
    What objects do people usually see on boys’ cards? 
What objects do people usually see on girls’ cards?

What objects do people usually see on non-gender-specified  cards?

What animals do people usually see on boys’ cards?

What animals do people usually see on girls’ cards?

What animals do people usually see on non-gender-specified cards?

What colors do people usually see on boys’, girls, and non-gender-specified cards?

What words do people usually see on boys’, girls, and non-gender-specified cards?

What should people to get ride of trapping in the gendered world? 

(四)同學完成兩題練習題。

(五)教師進行對答。
	1
	1.週週有素養書籍

2.網路資源
	1.課堂表現(參與度及積極度)
2.學習單
3.上台發表
	
	【性別平等教育】
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